

Adviesraad Sociaal Domein Oosterhout

Betreft: Overleg Adviesraad Sociaal Domein
Datum: 3 april 2023
Aanvang: 19.30 uur
Locatie: **Activiteitencentrum de Slotjes**
Aanwezig: Leny van der Ende, Desirée Langerhuizen, Will Mullaert, Shahrazed Oulad, Hans Parie.
Afwezig: Toos Oomen, Bert Schuur.
Toehoorder: Marlies Bouwens.

Agenda overleg Adviesraad Sociaal Domein Oosterhout:

1. Opening vergadering, vaststelling agenda, kennismaking
Vz. heet Marlies Bouwens welkom. Zij is als belangstellende toehoorder aangeschoven bij deze bijeenkomst.
2. Verslag 6 februari 2023
Geen opmerkingen, verslag is vastgesteld.
3. Mededelingen
Desiree gaat uitleg geven over het omgaan met Outlook agenda (waar onder toevoegen documenten). Datum nog af te spreken.
4. Ingekomen stukken
 - 4 april; opening informatiepunt eenzaamheid. Act centrum Dommelbergen. Geen afvaardiging asd.
 - 13 april; samenwerkingspact armoede en schulden. Hans gaat er naar toe.
 - 14 april; Kansengelijkheid. Hans gaat er naar toe.
 - Samenwerken tussen formele en informele zorg op 18 april; 15.00 uur. Iets voor wonen en welzijn?
5. Doorontwikkeling van de adviesraad
 - Doorontwikkeling.
Een korte terugkoppeling over het overleg met wethouder Willem Jan van der Zanden. Verslag van Jip tijdens volgend overleg.
 - Dagelijks bestuur; voorzitter, secretaris/penningmeester
Splitsing vz. en secretaris (nu nog in één persoon). Leny stelt voor om te rouleren. Ieder half jaar een ander secretaris. Désiree wil het wel doen het eerste half jaar.
 - Gesprek met OAVM voor ambtelijk secretaris
Voor de functie van ambtelijk secretaris, is dinsdag 4/4 een gesprek met een bureau.
 - Uitbreiding naar 10 leden en een extra werkgroep
Op zoek naar enkele ASD- leden en leden werkgroepen.
T.g.v. de doorontwikkeling ASD zijn de werkgroepen uitgebreid tot 4, te weten 1) Wonen, welzijn en zorg 2) Participatie 3) Armoede/ minima en 4) Jeugd.
Suggestie: mailtje sturen naar gesprekspartners minimeleid, wie evt. interesse heeft.
 - Cliëntenraad sociale zekerheid; gesprek met Oscar Nagy

Leny en Hans gaan nog in gesprek met Oscar Nagy over wat hij kan betekenen voor de ASD. Mogelijk aansluiten bij de werkgroep Armoede/ minima.

- Informatie over samenwerking met KOO van Jip Walter
- Gemeente geeft de voorkeur aan onafhankelijk van elkaar functioneren, maar samenwerking wordt op prijs gesteld. KOO is daarover ook geïnformeerd.
- Jaarplanning 2023
- Volgend overleg bespreken.

6. Werkgroepen, stand van zaken

- **WMO;**
 - o Nog twee gesprekken te gaan m.b.t. overgang van Wmo naar WLZ (Bert). Dan ongevraagd advies naar college.
- **Jeugd;**

Regiovisie Jeugd. Er komt nog een uitnodiging voor een gezamenlijk overleg met regio ASD, professionals, reflectiegroep. Breda is de "kwartiermaker" is dit geheel.

Wachten op Rutger (beleidsmw gem.) met welke adviesvragen hij komt.

- 12 april Opiniërende raadsvergadering. Ernst en Will gaan hier naar toe.
- 21 april; uiterlijke datum dat ASD de formele adviesvraag + stukken krijgt toegestuurd.
- 17 mei advies naar college. Haalbaar?
- 30 mei; formeel besluit college.
- 4 juli; besluitvorming raad.

Will reageert naar Rutger.

Jeugd 18/ 18+

Brief voor jongeren is nu naar de vormgever

- Zelfstandig wonen begeleid wonen.
- Werk en inkomen van deze jongeren.
- Schulden / (energie) armoede.
- Lunchboxen voor schoolgaande kinderen?
- Eenzaamheid jongeren.
- Aanpak huiselijk geweld.

Op welke manier bereikt de gemeente de jeugd.

ZonMW.

Onduidelijkheid hierin na eindrapport GGD

Onze bevreemding uitgesproken dat we nu het eindrapport krijgen toegestuurd wat ongeveer 2 jaar geleden is afgerond. Terwijl wij regelmatig hebben gevraagd naar de stavaza.

Er zijn nu 17 interviews geweest met jongeren/ouders.

Onze vraag over de brief voor 17 jarigen waarin wordt aangegeven wat zij moeten weten/regelen voor hun 18^e verjaardag was het antwoord dat de brief nu bij de vormgever ligt.(bijna jaar later). Op onze vraag of nagedacht is om dezelfde brief ook naar ouders te doen uitgaat is niet bevestigend geantwoord. Onze motivatie is dat je ouders hiermee ook medeverantwoordelijk maakt met de regelen.

Cultuur en ontspanning Jeugd.

Waar vinden jongeren hierover informatie.

Hoe loopt de pilot Fitcoins. Maakt de doelgroep er wel gebruik van.

Fitcoins is vrij goed van start gegaan, maar is nu weer ingezakt. Suggestie om Fitcoins ook voor andere leeftijdsgroepen mogelijk te maken.

Overig.

Activiteiten die Gemeente opzet; Sportverkenning voor (basis)school en activiteiten tijdens schoolvakanties.

Pilot op 5 scholen project "Saar is niet gek".

Voor de werkgroep Armoede worden nog mensen gezocht.

Met de organisatie KOO wordt geen samenwerkingsverband aangegaan. We blijven wel in contact.

- **Participatie;**

- Infoplein. Nog bericht sturen naar klankgroep leden.
- Gehandicaptenparkeerkaart. Gemeente komt met nieuw voorstel.
- Minimabeleid. Nog doorsturen naar "meedenkers".
- Inclusiebeleid. Nog op te starten.
- Nieuw op te richten werkgroep Armoede. 2 leden uit de gesprekken over minima-beleid

7. Rondvraag

Aan het eind van de bijeenkomst:

a) Onder dankzegging voor haar inzet voor de ASD werd afscheid genomen van Sharazed. Zij verlaat de ASD omdat ze naar Leuven gaat verhuizen en

b) aan Marlies werd gevraagd of zij na deze vergadering te hebben bijgewoond, er iets voor voelt om toe te treden tot de ASD. Haar antwoord was ja (e-mail: marliesbouwens@kpnmail.nl). Zij maakt vanaf heden ook deel uit van de werkgroep Participatie. Daarmee switcht Désirée naar werkgroep Armoede. Hans neemt coördinatie op zich.

Volgende vergadering 8 mei 2023;

Verdeling lezen stukken van de Koepel.

Taken: alle inkomende mails van de Koepel lezen en vaststellen wat interessant is voor de asd Oosterhout. Wanneer het interessant is een korte samenvatting maken. Als het zo interessant is dat iedereen het moet lezen dan de samenvatting vooraf toesturen als bijlage bij de agenda.

Volgorde van lezen:

1. Desirée
2. Hans
3. Bert
4. Toos
5. Will
6. Leny